

СОГЛАСОВАНО:

Президент

ОО «Федерация футбола

МО Ейский район»



В.А. Тарабрин

«10» 04 2024 года

УТВЕРЖДАЮ:

Начальник отдела по ФК и С  
администрации МО Ейский район

Р. К. Должиков

2024 года



## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Открытого первенства МО Ейский район по футболу,  
среди команд мальчиков 2016-2017 годов рождения

### 1. Цели и задачи

1. Популяризация футбола в Ейском районе.
2. Повышение спортивного мастерства юных футболистов.
3. Выявление сильнейших спортсменов.
4. Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.

### 2. Место и сроки проведения соревнований

Место проведения: г. Ейск, ул. Портовая аллея, 8 (стадион).

Соревнования проводятся: 14 апреля 2024 года:

9.00-09.40 часов - комиссия по допуску участников к соревнованиям,  
жеребьевка;

09.45 часов - торжественное открытие.

10.00 часов - игры, согласно календарю соревнования.

### 3. Руководство и проведение соревнований

Отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования Ейский район определяет условия проведения соревнований, предусмотренных данным положением.

Ответственность за организацию и проведение соревнований возлагается на ООО «Федерация футбола МО Ейский район», МКУ ДО СШ «Старт» Ейского района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее по тексту - ГСК):

главный судья – Шульгин Александр Николаевич;

секретарь – Ульянов Виктор Алексеевич.

### 4. Участники и программа соревнований

В соревнованиях участвуют мальчики 2016-2017 г.р., допускаются девочки (на год старше).

В заявку на соревнования включаются 12 игроков, тренер, представитель.

В стартовый протокол на матч должно быть включено не менее 7 и не более 12 игроков. Состав команды на игру 5 человек (четыре полевых + вратарь).

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, экипированные в соответствии с правилами соревнований по футболу.

Футболистам разрешено участвовать в соревнованиях только за одну команду. В случае нарушения положения, командам будет засчитано поражение.

Правила соответствуют всем требованиям игры в футбол кроме положения «вне игры» и количества замен.

Продолжительность матча: 2 тайма по 10 минут, перерыв 5 м.

Размеры площадки: (длина 40-45м ширина 25-30м), Размер ворот 3х2, мяч № 4. Штрафная площадь 7 м от ворот, пенальти с 7 м.

### **5. Определение победителей и награждение**

Соревнования проводятся по правилам игры в футбол. Система проведения соревнований определяется ГСК в зависимости от количества команд. В случае равенства числа очков у двух и более команд места команд определяются:

- по наибольшему числу побед во всех матчах;
- по результатам игр между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);
- по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах;

В случае ничейного результата в основное время в стыковых играх, для определения победителя назначается серия 7-метровых ударов.

Время игры 2 тайма по 10 минут с 5-ти минутным перерывом.

Начисление очков: выигрыш – 3, ничья – 1, проигрыш – 0.

Разрешается во время игры неограниченное число замен футболистов из числа запасных, фамилии которых занесены в протокол.

Тренер, представитель команды имеет право подать протест в ГСК на результат матча в случае, если у команды-участника на поле выходил незаявленный, либо не имеющий право выступать игрок. Фактами, подтверждающими данное нарушение, являются проверка заявки соперника во время перерыва, либо сразу по окончании матча в присутствии тренеров обеих команд и судьи матча.

Срок подачи протеста на результат матча - 20 минут с момента окончания матча команды.

При наличии оснований для подачи протеста тренер команды, в письменном виде направляет протест на имя судьи с обязательным указанием:

- 1) даты, времени и места проведения матча;
- 2) краткие сведения о нарушенных разделах Положения;
- 3) подписи лица подавшего протест.

Не принимаются к рассмотрению:

- 1) несвоевременно поданные протесты.

2) протесты на качество судейства.

При удовлетворении протеста, результат матча аннулируется и команде засчитывается техническое поражение со счетом 0:3. Решение ГСК протесту не подлежит.

Команда-победительница и команды, занявшие призовые места, награждаются грамотами ОФКС Ейского района. Члены команд призеров награждаются грамотами и медалями.

### **6.Условия финансирования**

Финансовое обеспечение соревнования: приобретение наградного материала за счет средств ОО «Федерация футбола МО Ейский район».

Расходы по питанию, проезду, экипировки и т.д. игроков команд – участниц за счет средств участвующих организаций.

### **7.Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях Ейского района, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Ответственные исполнители: организаторы соревнований, собственник (пользователь) спортивного объекта, главный судья по виду.

Оказание медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке проведения физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно- спортивного комплекса ГТО и форм медицинских заключений о допуске к участию и физкультурных спортивных мероприятий».

### **8.Подача заявок на участие**

Подтверждение об участии до 12.00 часов 12 апреля 2024 года по тел. 8 (86132) 2-35-43 или на электронный адрес: ducwfootball@mail.ru

Тренер команды, предоставляет в ГСК в день проведения соревнования следующие документы:

заявочный лист команды, подписанный руководителем учреждения, заверенный. напротив каждой фамилии спортсмена подписью врача или уполномоченным представителем врачебно- физкультурного диспансера (поликлиники) и заверяется их печатями;

свидетельство о рождении (копию) – на каждого участника.

Если требуемые документы не будут предоставлены, команды и участники к соревнованиям не допускаются.

Главный судья несет полную ответственность за допуск участников соревнований.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнования.**



